
 «دنباله هندسي» چهارمدرس  فصل يك 21كاربرگ 

 سِ ٍاسطِ ٌّذسي هثبت درج كٌيذ. 162ٍ  2بيي دٍ عذد  -1

 

 

 ّا را بيابيذ. ، پٌح ٍاسطِ ٌّذسي درج ضذُ آى 1، خولِ اٍل  64ٍ  1بيي دٍ عذد  -2

 

 

 ّطت ٍاسطِ ٌّذسي درج ضذُ قذرًسبت دًبالِ حاصل را هطخص كٌيذ.  1، خولِ اٍل  81ٍ  1بيي دٍ عذد  -3

 

 

bاعذاد  -4 , , 92 4 2  دست آٍريذ. را بِ b,aاًذ ٍاسطِ حسابي بيي  سِ خولِ هتَالي يك دًبالِ ٌّذسي 2

 

zاگز  -5 y x, ,9 81 xخولات هتَالي يك دًبالِ ٌّذسي باضٌذ ًطاى دّيذ  3 z y2 8  

 

2,ٍاسطِ ٌّذسي هثبت دٍ عذد  -6 3 2 3 ِدست آٍريذ. را ب 

 

x رٍ، خولِ اٍل ٍ قذرًسبت را هطخص كٌيذ. الف( در دًبالِ ٌّذسي رٍبِ -7 , x , x  4 2 4 4 4 

 

kب( خولات دٍم ٍ ضطن ٍ دّن يك دًبالِ ٌّذسي  ,k ,k8 1   ،استk .را بيابيذ 

 

)بيي اعذاد  -8 ) ,( )2 21 2 1 2   عذدي قزار دّيذ تا ايي سِ عذد 

 الف( خولات هتَالي يك دًبالِ ٌّذسي ضًَذ.

 
 

 ب( خولات هتَالي يك دًبالِ حسابي ضًَذ

 

 باضذ خولِ ٍسط را بيابيذ. هي 064/0دٌّذ  ٌّذسي تطكيل هيالف( حاصل ضزب سِ عذد كِ دًبالِ  -9

 

 



 ح خولِ اٍل ايي دًبالِ را بيابيذ.ٌاست حاصل ضزب پ -2ب( خولِ سَم يك دًبالِ ٌّذسي 

 

ّاي آتي را در  يابذ قيوت ايي هاضيي در سال درصذ كاّص هي 10هيليَى تَهاى سالاًِ  10ارسش هاضيٌي بِ قيوت  -10

 دست آٍريذ. ي قيوت را بِ خولِ عوَهي دًبالِخذٍل سيز بٌَيسيذ ٍ 

n 4 3 2 1 n سال بعذ 

    10 nt  هاضييقيوت 

 

 ضَد: ى اضافِ هيآ درصذ بِ خوعيت 2هيليَى ًفز است فزض كٌيذ در ّز سال بِ هيشاى  80خوعيت يك كطَر  -11

 آٍريذ. سال بِ دست 3اف( خوعيت ايي كطَر را پس اس گذضت 

 

 سال چقذر خَاّذ بَد؟ nب( خوعيت ايي كطَر پس اس گذضت 

 

 ج( ايي دًبالِ يك دًبالِ حسابي است يا ٌّذسي؟

 

 گاُ: گزم باضذ آى 10ضَد، اگز هقذار اٍليِ آى  سال ًصف هي 200هقذار يك هادُ راديَاكتيَ، پس اس گذضت  -12

 هاًذ؟ هقذار اس آى باقي هي سال چِ 600ٍ  400،  200الف( بعذ اس 

 

 هاًذ؟ سال چِ هقذار اس ايي هادُ راديَاكتيَ باقي هي n200ب( بعذ اس گذضت 

 

سي باضٌذ، چٌذهيي خولِ تَاًٌذ سِ خولِ هتَالي دًبالِ ٌّذ در يك دًبالِ حسابي خولات سَم ٍ ّفتن ٍ ًْن هي -13

 ايي دًبالِ صفز است؟

 


